

Název projektu:	Zámek Čechy pod Kosířem – rekonstrukce a využití objektů, III. etapa
Registrační číslo projektu:	CZ.1.12/3.2.00/52.02308
Celkové náklady projektu:	29 431 261,00 Kč
Dotace z ERDF	19 975 000,00 Kč
Datum realizace:	02/2014 – 12/2015

Projekt „Zámek Čechy pod Kosířem – rekonstrukce a využití objektů, III. etapa“ je spolufinancován z Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci Regionálního operačního programu Střední Morava.

Popis projektu

Bude provedena stavební rekonstrukce prostor celého 2. NP a části 1. NP jižního a západního křídla zámku. V rámci plánovaných prací bude upraven vstup pro návštěvníky v 1. NP a budou stavebně upraveny prostory ve 2. NP jižního křídla zámku pro instalaci expozice s názvem "Život na zámku v Čechách pod Kosířem v době Franze Josefa II. Silvy Taroucy". Dále budou provedeny stavební úpravy chodby a místností ve 2. NP západního křídla pro zpřístupnění prostor druhé věže západního křídla. Tyto prostory budou využity pro krátkodobé výstavy. Vedle stavebních a restaurátorských prací v objektu zámku, je v projektu Olomouckého kraje zahrnuto pořízení mobiliáře pro návštěvníky zámku v prostorách atria, vybavení pokladny a zázemí pro zaměstnance nezbytným technickým a materiálovým vybavením. Součástí stavebních prací v objektu zámku bude rekonstrukce věže (rozhledny) v zámeckém parku.

Cíl projektu

Hlavním cílem projektu Olomouckého kraje Zámek Čechy pod Kosířem-rekonstrukce a využití objektů, III. etapa je zvýšení atraktivity území Olomouckého kraje v rámci cestovního ruchu vytvořením nové atraktivity v oblasti poznávací turistiky. Realizace projektu přispěje ke zvýšení návštěvnosti v Olomouckém kraji a k vytvoření nových pracovních míst, v souvislosti s realizací projektu.

Zhotovitelé:

ARCHATT PAMÁTKY spol. s r. o. (realizace stavby)

Ing. Aleš Hanák (technický dozor stavby)

atelier – r, s.r.o. (autorský dozor)

Archeologické Centrum Olomouc, p. o (záchranný archeologický výzkum)

Zpracovala:

21. 1. 2015, Mgr. Radka Poučová

r.poucova@kr-olomoucky.cz

tel. č.: 585 508 652

<http://www.rr-strednimorava.cz/>